

| Gremium | Termin | Status |
|-------------------------|---------------|---------------|
| Ortsbeirat Rheingönheim | 20.06.2018 | öffentlich |

Anfrage der SPD-Ortsbeiratsfraktion
Auszug des Förderkindergartens aus dem Neubruch

Vorlage Nr.: 20185842

Stellungnahme der Verwaltung

Im Mai/Juni 2018 wird der Förderkindergarten sein Ausweichquartier in Rheingönheim verlassen.

1. Werden andere Kindergärten oder Institutionen die Räume nutzen; wenn ja welche?
zu. 1 Sobald der Auszug des Förderkindergartens ab 16.07.2018 komplett abgeschlossen ist, werden die Möbel der Tagesförderstätte Oggersheim nach Rheingönheim gebracht. Ab 06.08.2018 wird der Betrieb der Tagesförderstätte für die Dauer der Brandschutzsanierung dort aufgenommen.
2. Werden die angemieteten Container abgebaut; wenn ja in welchem Zeitraum?
zu. 2 Das Ausweichquartier in Rheingönheim wird voraussichtlich bis Ende 2019 durch die Tagesförderstätte genutzt. Danach muss eine Entscheidung über die weitere Nutzung bzw. den Abbau getroffen werden.
3. Werden die dann frei werdenden Bauplätze zum Kauf angeboten?
zu. 3 Die Entscheidung muss nach Abbau des KTS-Pavillons getroffen werden.
4. Welche Nutzung läßt der Bebauungsplan für die betreffenden Grundstücke zu?
zu. 4 Der Bebauungsplan weist eine WA-Fläche (allg. Wohngebiet) vor, die jedoch für öffentliche Einrichtungen weiter vorgehalten werden soll.

4-132: